

ДОРОГИЕ МАМЫ! ПОЗДРАВЛЯЕМ С ПРАЗДНИКОМ! ПУСТЬ ДЕТИ РАДУЮТ ВАС!

Советское Сибирь

Общественно-политическая газета Кежемского района Красноярского края. Издается с 1936 г. Цена свободная.

Воскресенье, 25 ноября 2007 года, №№ 198 - 202 (10002-10006).

Доска почета «СП»

СЧАСТЬЕ - В ДЕТЯХ

Самой большой молодой семьей в нашем районе по праву считается семья Натальи Михайловны и Владимира Петровича ВОЛОШИНЫХ. Их «семейный стаж» насчитывает 10 лет. У Волошиных растут шестеро замечательных ребятишек - три сына и три дочки. Это Марк (8 лет), Эдик (6 лет), Надя (6 лет), Рита (5 лет), Ична (ей 3 года) и Ян (ему 2 года).

Владимир Петрович занимается индивидуальной трудовой деятельностью, а Наталья Михайловна выполняет самую важную женскую работу - она домохозяйка, мама, жена. Смысл жизни и брака супруги видят не в том, чтобы стать людьми материально зажиточными и обеспеченными или сделать успешную карьеру.

Главной жизненной и семейной ценностью они считают своих шестерых детей, стараются воспитать их людьми нравственными, порядочными, добрыми, отзывчивыми и трудолюбивыми. Что может быть благороднее и прекраснее этого?

Фото Екатерины ПЕРВУХИНОЙ.



«Губернаторский телемост» с Александром Хлопониным на телеканале «Енисей-регион» 30 ноября в 21.00.



30 ноября в прямом эфире телеканала «Енисей-регион» на вопросы жителей края будет отвечать губернатор края Александр Хлопонин. Тема «Губернаторского телемоста» - «О самом важном...».

С помощью двух передающих спутниковых телекомплексов в прямом эфире с губернатором будут общаться жители Канска и Шушенского.

Любой желающий может задать вопрос губернатору «О самом важном...» по телефону: (3912) 36-97-02, а также обратившись на сайт chlopomin.newslab.ru.

Что было:

- 22 ноября в СРЦН «Кежемский» состоится праздник «Веселое путешествие в страну именинников», посвященный Дню рождения Центра.
- 24 ноября в актовом зале КСОШ № 2 пройдет торжественная церемония награждения участников медиафестиваля «КомПлюс», в которой примут участие школьники города и сел района. Инициаторы - Центр дополнительного образования для детей.
- 24 ноября в РДК «Рассвет» состоится праздничный вечер, посвященный 20-летию Центра детского творчества.

Что будет:

- 24 ноября в 10 часов на лыжной базе «Лань» состоятся соревнования, посвященные открытию нового зимнего сезона 2007-2008 года по лыжным гонкам.

Вопросы номера:

О чем говорили во время личной встречи В. В. Путин и А. Г. Хлопонин? (стр. 5).

Кто является постоянным другом и помощником районного общества слепых? (стр. 4).

Когда в Кодинске планируется начать строительство поликлиники? (стр. 8).

Сколько пациентов в день принимает Кодинская поликлиника? (стр. 9).

Пища номера:



Стр. 5.



Стр. 8-9.



Стр. 10.

Лидеры избирательного списка КПРФ



Геннадий Зюганов
Лидер КПРФ

Николай Харитонов
Задельник
Новеллеской премии
Интересов села



Кандидаты в Государственную Думу от Красноярского края



Печатная пачка избирательного списка коммунистической партии Российской Федерации в сопровождении с изображением логотипа Государственного Дома Флагами и гербами Российской Федерации.

В крае

Решение о строительстве газотурбинной базы в Бугульмах, второго в России завода по производству гелия – будущее в ближайшее время, сообщили начальник отдела народного хозяйства департамента природных ресурсов и лесного комплекса администрации края Евгений Меняйло. В документах администрации объект фиксируется под называнием Красноярский центр газопереработки и газификации, уточнили он. «В связи с активным освоением северных территорий, в строительстве такого объекта стратегическая важность неизбежна», – отметил Е. Меняйло. По его словам, в настоящее время специалисты администрации оценивают стоимость строительства завода в 61,5 млрд. рублей. Предполагается, что на заводе будет производиться гелий, этилен, пропан-бутан и дивинил. Мощность объекта может достигать 30 млрд. кубометров газа в год. По словам Е. Меняйло, реальная выдача рассчитана на 2014 год, когда объект будет введен в эксплуатацию.

Агентство «Интерфакс-Сибирь».
Красноярские больницы получают деньги из Федерального казны на реализацию программы «Медицина. Об этом 19 ноября сообщили в Забайкалье».
Ежегодно в Красноярске регистрируется более 500 человек, страдающих соудутными заболеваниями головного мозга. По России, в целом, смертность от этих заболеваний вдвое на 3-4 место среди всех причин смертности. Для снижения этих показателей в два и более раза проводится интенсивное современное технологическое перевооружение. На решение этой задачи направлена специальная разработанная программа Роспотребнадзора. «Снижение смертности от соудутых заболеваний головного мозга в 2008 – 2010 гг.», к которой попалось сразу две красноярские больницы.

Красноярские больницы получают деньги из Федерального казны на реализацию программы «Медицина. Об этом 19 ноября сообщили в Забайкалье».
Ежегодно в Красноярске регистрируется более 500 человек, страдающих соудутыми заболеваниями головного мозга. По России, в целом, смертность от этих заболеваний вдвое выше, чем в мире. Для снижения этих показателей в два и более раза проводится интенсивное современное технологическое перевооружение. На решение этой задачи направлена специальная разработанная программа Роспотребнадзора. «Снижение смертности от соудутых заболеваний головного мозга в 2008 – 2010 гг.», к которой попалось сразу две красноярские больницы.

ДЛЯ ТЕХ, КТО ДУМАЕТ И ТРУДИТСЯ

(Основные тезисы программы КПРФ)

НАЦИОНАЛИЗАЦИЯ. Использование природных ресурсов и стратегических отраслей экономики в интересах всего общества. Контроль за ценами на основные продукты питания, горюче-смазочные материалы, пассажирские перевозки всех видов, медикаменты и другие предметы первой необходимости. Поддержка развития малого и среднего предпринимательства.

ГОСУДАРСТВО – НАРОДО. Увеличение зарплаты пенсии и стипендий до уровня реального прожиточного минимума (10–12 тысяч рублей), Гвардейской и старческой, закона о монетизации льгот, жилищного, земельного и Водного кодексов.

ПРИЧИНОВОДСТВО – ЗНАЧИТ РАЗВИВАТЬСЯ. Модернизация промышленности, сельского хозяйства и транспорта на основе научных достижений ХХ века.

К НАРОДОВЛАСТИИ. Органы власти – под общественным контролем. Праздничные выборы. Свобода оппозиционной деятельности.

ГРАЖДАН. Заключение прочного российско-белорусского Союза, создание условий для входления других братских народов. Принятие жестких мер для подавления преступности и коррупции.

ЧЕЛОВЕК – ВЫСШАЯ ЦЕННОСТЬ. Гарантии бес民族文化, качественного образования и медицинского обслуживания. Отказ от не оправданной себя системы ЕГЭ. Обеспечение качества продуктов питания через строгие стандарты и контроль за их соблюдением. Воссоздание государственной системы лечебно-оздоровительного отдыха Туризмосов.

ПОБЕДЯТ КОММУНИСТЫ – ПОБЕДИТ НАРОД!

НАШ НОМЕР 4

В избирательном бюллетене

ВИЗИТ недели

Глазами доктора Экономических наук

Иное дело, когда район удален от больших городов, в которых имеются, в частности, логистические ресурсы. Но с появлением железной трассы желающие работать в нашем районе троих, а также хорошие автомеханики появятся.

Уже, по словам Владимира Михайловича, если местные чиновники будут сами выбирать, кому строить, кому ремонтировать, кому заводить, Котировки же помогают избежать прокладки.

Ульяновку присутствующих въезжало высказывать Владимир Михайлович о том, что когда женщины приходят в политику, значит, мужчины на этих участках уже не спасаются (речь шла о двух женщинах министров, недавно пришедших в Россию). Ульяновку высказывали высшие женщины – быть женой и матерью, – сказал Зубков. – А мы, мужчины, должны предоставить ей все для того, чтобы она не стала в чем не нуждалась. Но это не всегда получается. Да, во многих странах женщины давно стоят у руля власти. Но они находятся в других бытовых условиях, в

остальных странах иной менеджмент.

Встреча с Валерием Михайловичем Зубковым оставила у собравшихся хорошие впечатления. Ни одного вопроса, заданного ими на встречу, наш гость не оставил без внимания.

Лаборатория новостей.

Галина БАДАНОВСКАЯ.

